

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

陳亦君傳道

(22) 聖靈降臨期

牧人阿摩司被上帝選召，到北國以色列王約阿施的兒子耶羅波安統管的地方，宣告神將會對三番四次行惡的毗鄰國家進行審判，也是呼籲以色列人悔改。

其實，當時的北國極其繁榮，財富豐盈，但百姓卻遠離神，成日過著窮奢極侈的放縱生活。社會上不公不義的事與日俱增，官長收受賄賂迫害義人，富人以欺壓和不法之手段奪取他人的財富，連祭司也爲了討好耶羅波安而說諂媚的話，拜王所立的金牛犢。神對他們「使公平變為茵蔯，將公義丟棄於地」的行爲憤怒到了極點，因此，祂決定要施行審判（摩五7）。

然而，滿有恩慈憐憫的神，是不會將壓傷的蘆葦全然折斷的，祂總會為祂的百姓留一條存活之道，那就是“悔改，歸向神”。神的心意是要人能在善與惡之間選擇良善；尋求祂，遵循祂的話而行，猶如祂的兒子耶穌基督，「祂並非不能體恤我們的軟弱，也在各方面受過試探，與我們一樣，只是祂沒有犯罪」（希四15）。

主耶穌道成肉身來到我們當中，就是要我們效法祂，一生順從父神，並且為著福音的緣故，甘心樂意地捨棄一切，甚至賠上自己的生命。祂很清楚地顯明祂自己就是那位從起初就與神同在的道，是萬有生命的根源，也是世人的光。